DECALARAȚIE – APEL cu privire la

FONDAREA COMUNITĂȚII DUNĂRENE DE PRACTICI în favoarea INOVĂRII 
Palatul Parlamentului - București, 14 aprilie 2016
Cu ocazia organizării la Palatul Parlamentului, cu amabilul sprijin și la sediul Senatului României, în prezența prestigioșilor invitați, speakeri și observatori dintr-un număr semnificativ de State Dunărene, în scopul de a continua sprijinirea proiectului nostru comun – Academia Dunăreană a Inovarii Integrale în sprijinul SUERD, orchestrat de Danubius Academic Consortium – DAC, Baden Wurttemberg – Galați, România și de Centrul de Cooperare Inter-Academică - România ale cărui baze au fost puse prin Catedra Internațională Onorifică "JEAN BART" în parteneriat cu Acamedia Română - Centrul de Biodiversitate, prin consens adoptăm prezenta Declarație - Apel prin care stabilim bazele operaționale ale Comunității de Practici KM în favoarea Inovării în Regiunea Dunării – CoP-KMIRD.
După cum se cunoaște, Comunitatea de Practici (CoP) se referă în mod specific la implementarea unui mecanism de schimburi de idei, bune practici și metode de lucru, menite să împărtășească în mod informal cunoașterea între membrii implicați, confruntați cu un set de provocări și oportunități similare.

Modalitățile prin care CoP-KMIRD își propune să realizeze misiunea sa și să contribuie în mod concret la realizarea de proiecte comune de relansare social-economică și academică în cadrul regiunilor specializate SMART și de atragere de investiții strategice pentru zona noastră sunt următoarele:

· sprijinirea îmbunătățirii strategiilor și tacticilor de implementare subsecvente;

· deschiderea de noi fronturi de lucru și linii de business, mai ales prin centrele de transfer a cunoașterii, acceleratoarele de afaceri și hub-urile majore existente sau în curs de omologare;

· soluționarea mai rapidă a unor probleme cu care se confruntă membrii instituționali DAC și partenerii lor din comunitățile regionale, județene, locale, din sectorul de afaceri, din rândul partenerilor sociali etc;

· conform Ghidului Comitetului Regiunilor și a Raportului "Starea Regiunii Dunării", facilitarea transferului de bune practici în cadrul Consorțiului și către decidenții și partenerii principali în procesul de "renaștere industrială și intelectuală" a macro-regiunii; 

· antrenarea și dezvoltarea competențelor și abilităților profesionale necesare la toate nivelurile, mai ales utilizând modelul germanic al educației duale în scop antreprenorial;
· în scopul prezervării și împărtășirii cunoașterii tacite, precum și a valorizării optime a modelului deja testat pe plan internațional, atragerea și motivarea personalului de valoare, inclusiv prin stagii practice la insituțiile partenere ale Consorțiului;
· în vederea reducerii decalajelor majore de competitivitate și de promovare a excelenței în cercetare și inovare, fructificarea inteligentă a tuturor achizițiilor de cunoaștere și a modelelor de succes în domeniu, prin dezvoltarea și extinderea lor în cadrul Academiei Dunărene a Inovării Integrale.

În concluzie, considerăm că doar astfel DAC și CoP-KMIRD au șansa să se promoveze pretutindeni în Uniunea Europeană și în Lume și să joace cu adevărat rolul cheie în procesul de reinventare responsabilă social și în Aventura Învățării și Cunoașterii în care ne aflăm angrenați. Pe bună dreptate, prin sperate eforturi conjugate și management de tip colaborativ, nu autoritar-autist, cei prezenți și echipele pe care le formează și coordonează vor reuși să ofere beneficii palpabile, pe baze sănătoase pentru membri, parteneri, îndeosebi în scopul de a contribui la  transpunerea în acțiune a așa numitului Open Space Danubian, solicitat prin toate documentele oficiale ale decidenților SUERD și ale Forumului Societății Civile Dunărene, cu ocazia Forumului Anual SUERD și a Zilei Participării de la Ulm – 2015.

Pentru conformitate,

Secretariatul Consorțiului DAC 

Consiliul Director CLDR - România
